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 آمده‌ام با هم جام‌ها را ببریم آمده‌ام با هم جام‌ها را ببریم

از بوسه به پیراهن تا ادای احترام به بزرگان استقلالاز بوسه به پیراهن تا ادای احترام به بزرگان استقلال

چرا آکادمی‌های ما معادن طلا نیستند؟
همه چیز در بارسلونا خوب پیش می‌رفت تا آنکه نیمار به یکباره 
تصمیم به جدایی گرفت. او با رقمی سرسام‌آور به پاری‌سن‌ژرمن 
رفت تا مدیران بارسلونا با موجی از اعتراض و انتقاد مواجه شوند. 
 مدیران برای ساکت کردن هواداران دست به خودکشی زدند.
 3 بازیکن در یک پست با رقمی نزدیک به 350 میلیون یورو 
خریدند. خریدهایی که نتوانست درد آبی اناری‌ها را درمان کند. 
آن فصل، بارسلونا 540 میلیون یورو خرید کرد؛ اما هیچ یک از 

زخم‌هایش با این مرهم‌ها درمان نشد.
بارسلونا تصمیم گرفت دوباره به آکادمی‌اش رجوع کند. همان 
لاماسیای معروف که مسی، ژاوی، اینیستا، بوسکتس، پیکه و 
خیلی‌های دیگر را تحویل تیم اول داد و نسل طلایی را ساخت.
سال‌ها بعد، ژاوی به عنوان سرمربی به تیم آمد و مجموعه‌ای از 
بازیکنان باکیفیت و آینده‌دار را از لاماسیا به تمرین تیم اول آورد. 
نتیجه، تیمی شد که فصل قبل دیدیم. حالا این تیم، نمونه‌ای 

موفق در استفاده از گنج‌های خانگی است.
در اروپا استفاده از آکادمی‌ها، امری متداول و مرسوم است چون 
آکادمی‌ها را معادن ناب طا می‌دانند و مدام از آن استخراج 
می‌کنند. آژاکس نمونه برجسته چنین تیم‌هایی است که هر 
5 سال یک بار تمام بازیکنانش را می‌فروشد و دوباره از آکادمی، 

بازیکن به تیم اصلی منتقل می‌کند.
اما چرا ما نمی‌توانیم چنین بهره‌ای از آکادمی‌ها ببریم؟ به این 

دلایل دقت کنید:
1- مدیران فوتبال ما، کوچکترین ثباتی ندارند و ترجیح می‌دهند 
در مدت کوتاهی که هستند برای »حال« تصمیم بگیرند نه برای 

آینده‌ای که متعلق به مدیران بعدی است.
2- مدیران در فوتبال ما، آکادمی‌ها را پروژه‌های هزینه‌ساز می‌دانند 
نه پولساز و درست هم فکر می‌کنند چون با برنامه‌ریزی کوتاه 
مدت و این سطح از مدیریت و مدیران، آکادمی‌ها، خروجی 

مناسبی نخواهند داشت و گرهی از تیم اول باز نخواهند کرد.
3- نبود ثبات در مدیریت، به سرمربیان هم سرایت می‌کند و آنها 
هم شجاعت و جسارت لازم برای تغییر و جوانگرایی را از دست 
می‌دهند چون می‌دانند ثمره شجاعت آنها متعلق به خودشان 
نیست. با زمان کوتاهی که در اختیار مربیان است، تنها راه منطقی، 
آماده‌خوری است و نتیجه می‌شود همین قراردادهای بالای 100 

میلیارد که این فصل شاهدیم.
واقعاً نمی‌توان راهی برای خروج از این بن‌بست خودساخته یافت؟

خبرو مصاحبه سرمقاله

خبر

درخشش ایران در کشتی فرنگی جوانان قهرمانی آسیا

 5 مدال در 5 وزن اول
مسابقات پنج وزن نخست رقابت‌های کشتی فرنگی 
جوانان قهرمانی ۲۰۲۵ آسیا، در شهر بیشکک قرقیزستان 
برگزار شد و تیم ایران به ۳ مدال طلا و ۲ مدال برنز دست 
یافت. تیمی که زمینی راهی ترکیه شد و از آنجا با هواپیما 
راهی بیشکک شده بود، با درخشش در پنج وزن نخست 
نام خودش را به‌عنوان مدعی جدی قهرمانی مطرح کرد. 
حالا دیگر قهرمانی در آسیا و جهان عادت شاگردان حمید 
باوفا شده است. تیم او به هیچ‌کس رحم نمی‌کند و حتی 
امسال هم که تیمش با تغییرات زیاد راهی مسابقات 
جوانان قهرمانی آسیا شده اما در همان پنج وزن نخست 
سه مدال طا گرفت و دو در دو وزن دیگر هم صاحب 
مدال برنز شدند. پیام احمدی، اهورا بویری و ابوالفضل 
فتحی تزنگی به ترتیب در اوزان ۵۵، ۷۷ و ۱۳۰کیلوگرم به 
مدال طلا دست یافتند و محمدجواد ابوطالبی و حمیدرضا 
کشتکار در اوزان ۶۳ و ۸۷کیلوگرم نیز صاحب مدال برنز 
شدند. اینها نسل آینده کشتی فرنگی هستند و حمید 
باوفا همانند کسی که کارخانه تولیدی دارد، مدام در حال 
ساخت کشتی‌گیران درجه یک هست. پشت مدال‌هایی 
که تیم ملی کشتی فرنگی بزرگسالان در مسابقات جهانی 
کسب می‌کند، یک مربی بزرگ در تیم جوانان نشسته که 
می‌تواند قهرمانان زیادی را به تیم بزرگسالان تزریق کند. 
کشتی‌گیران پنج وزن دوم امروز روی تشک می‌روند و باید 

در این پنج وزن کار قهرمانی را تمام کنند.

کامنت‌ها خط‌‌دهی شده است

سیدحسین حسینی: هیچ وقت از استقلال 
140 میلیارد نخواستم

سیدحسین حسینی در صفحه شخصی خود پیرامون 
اتفاقات روزهای اخیر در نقل و انتقالات استقلال 
توضیحاتی داده که جالب توجه است. حسینی اینچنین 
نوشته است: »هواداران عزیز و دلسوز استقلال، در 
تمام این سال‌ها همیشه با شما صادق بودم. الان 
هم قصدی نداشتم در مورد قراردادم صحبت کنم، 
چون همانطور که بعد از قهرمانی در جام حذفی گفتم 
افتخار می‌کنم سال‌ها در استقلال بزرگ بازی کنم و 
هرگز فکر نمی‌کردم برخی اتفاقات را نسبت به خودم 
شاهد باشم. با این حال چون پیگیر وضعیتم بودید لازم 
می‌دانم خدمت شما عزیزان توضیحاتی را ارائه دهم.

بنده برای تمدید قراردادم 140 میلیارد نخواستم، هیچ 
شرط خاصی هم برای باشگاه نگذاشتم و البته برای 
رقابت با دروازه‌بان دیگری هم مشکلی نداشته و ندارم. 
من قبل از فینال حذفی به یکی از پیشنهادهایم از یک 
تیم مطرح پاسخ منفی دادم. همان زمان با مدیریت 
باشگاه دست دادم و گفتم که جایی نمی‌روم و توافق 
کردم. نمی‌دانم چه شد که بعد از فینال نظر دوستان 
تغییر کرد و گفتند ما توافقی با هم نداشتیم! در ادامه 
دوباره جلسه گذاشتیم و با مبلغی که مدنظر مدیریت 
باشگاه برای تمدید بود،‌ توافق کردم، ولی حالا مثل 
اینکه کامنت‌ها خط‌‌دهی‌شده در فضای مجازی در 
تصمیمات تأثیرگذار بوده است. برایم جالب بود که در 
سال منتهی به جام جهانی این رفتارها را شاهد هستم.«

مراسم معارفه ساپینتو با حضور بازیکنان استقلال
ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال در مراسم معارفه‌ای که باشگاه 
برای او ترتیب داده بود، حضور پیدا کرد. سرمربی پرتغالی که 
برای رسیدن به موفقیت بسیار باانگیزه و مصمم نشان داده، عصر 
دیروز همراه با دستیاران خود در کمپ ناصر حجازی حاضر شد و 
با بازیکنان ملاقات کرد. در این جلسه همه بازیکنان جدید و سابق 
استقلال و همچنین خسرو حیدری عضو ایرانی جدید کادر فنی نیز 
حضور داشتند. شوخی و بگوبخند ساپینتو با بازیکنان نیز بخش 
جالب این جلسه بود. تمرینات استقلال به این ترتیب برای فصل 

جدید از فردا کلید خورد.

باز شدن یک پرونده از سال ۲۰۱۴

حبس یکساله برای کارلو آنچلوتی!
کارلو آنچلوتی که در سال‌های حضورش 
در اسپانیا، چندین بار با اتهامات 
مربوط به فرار مالیاتی و پرونده‌های 
نرم  دست‌وپنجه  مختلف  حقوقی 
کرده بود، اکنون به نظر می‌رسد 
در یکی از این پرونده‌های مهم با 
حکم محکومیت از سوی دادگاه مواجه 

شده است. دادگاه استانی مادرید، 
کارلو آنچلوتی، سرمربی سابق رئال 
مادرید و سرمربی فعلی تیم ملی برزیل 
را به‌دلیل ارتکاب تقلب مالیاتی در 
سال ۲۰۱۴ به یک سال حبس محکوم 
کرده است. عاوه بر این، این مرد 
۶۶ساله به سه سال محرومیت از 

دریافت هرگونه کمک دولتی، استفاده 
از معافیت‌های مالیاتی و بهره‌مندی 
از مزایای تأمین اجتماعی نیز محکوم 
شده است. او موظف به پرداخت 
یورو  هزار   ۳۸۶ معادل جریمه‌ای 
به‌عنوان غرامت به خزانه‌داری اسپانیا 
شد. بااین‌حال، دادگاه اتهام فرار 

مالیاتی مربوط به سال مالی ۲۰۱۵ را 
که از سوی دادستانی و نماینده دولت 
اسپانیا علیه آنچلوتی مطرح شده بود 
رد و او را از این اتهام به‌طور کامل تبرئه 
کرده است. بدین ترتیب آنچلوتی با 
پرداخت جریمه خود، از حبس در امان 

خواهد ماند.

علی جوادی

روزنامه‌نگار

روز گذشته خبری مبنی بر استعفای 
فصل  سرمربی  رضایی،  شادی 
گذشته تیم بانوان پرسپولیس، 
منتشر شد. این استعفا در حالی 
صورت می‌گیرد که شایعاتی پیرامون 
اختاف نظر بین رضایی و مدیران 
باشگاه بر سر مسائل مختلف، از 
جمله لیست بازیکنان پیشنهادی 
و مسائل داخلی تیم، به گوش 

می‌رسید.
از  رضایی  که  می‌رسد  نظر  به 
مدت‌ها پیش مسیری را در پیش 
گرفته بود که با تفکرات باشگاه 
پرسپولیس همخوانی نداشت. ارائه 
لیستی از بازیکنان با قیمت‌های 
بسیار بالا و ایجاد برخی اختلافات 
درون‌سازمانی از جمله دلایلی بود 
که باعث شد تیم توسط این مسیر 
غلط به بی‌راهه کشیده شود و در 
بلاتکلیفی باشد. رضایی پیش از این 
نیز با انتشار یک استوری انتقادی 
علیه خوان کارلوس گاریدو، سرمربی 
تیم مردان پرسپولیس، حاشیه‌هایی 
را ایجاد کرده بود که موجب ناراحتی 

مسئولان باشگاه شده بود.

اکنون که شادی رضایی از سمت 
خود استعفا داده است، فرصت 
مناسبی برای باشگاه پرسپولیس 
فراهم شده تا به دنبال یک مربی 
در سطح لیگ برتر باشند. به نظر 
می‌رسد که بهترین گزینه برای 
جانشینی رضایی، مریم آزمون، 
سرمربی سابق تیم ملی بانوان 
است که در حال حاضر در سمتی 

ندارد. فعالیت 
آزمون با تفکرات حرفه‌ای و سابقه 
در تیم ملی، نشان داده است که 
توانایی هدایت یک تیم بزرگ را 
دارد. او با تکیه بر بازیکنان جوان 
و بااستعداد، می‌تواند یک نسل 
را  بانو  از فوتبالیست‌های  جدید 
در پرسپولیس پرورش دهد و به 
»برانکو«ی فوتبال بانوان پرسپولیس 

تبدیل شود.
هرچند که هنوز استعفای رضایی 
از سوی باشگاه پرسپولیس قبول 
نشده اما شنیده می‌شود که در 
صورت جدایی رضایی، مریم آزمون 
او  اول جانشینی  می‌تواند گزینه 

. شد با

 روز گذشته شایعه عجیبی به نقل 
با  از محمد عمری منتشر شد 
این مضمون که وی ادعا کرده تا 
زمانی که رضا درویش مدیرعامل 
این تیم  به  پرسپولیس باشد، 

بازنخواهد گشت.
محمد عمری در واکنش به طرح 
این موضوع گفت: واقعاً عجیب 
است. این اصاً حرف من نیست 
و هرگز چنین چیزی نگفته‌ام. 
نمی‌دانم چرا دنبال حاشیه هستند. 
می‌خواهم در آرامش کارم را دنبال 
کنم. چنین مصاحبه‌ و ادعایی 

. م ه‌ا نکرد
در میان خبرهایی که در خصوص 
سربازی و پایان آن در مرداد ماه 
منتشر شده، محمد عمری خبری 
ح کرده است:  جدید و جالب مطر
با پیگیری و مدارکی که ارائه کرده‌ام 
20 روز دیگر این ماجرا تمام می‌شود 
و ان‌شاءالله کارت پایان خدمتم را 

دریافت می‌کنم.
وی درباره اینکه چرا کسری خدمت 
خود را ارائه نداده بود و آیا این 
با  با اختاف  ارتباطی  موضوع 

پرسپولیس داشت، اینطور واکنش 
ر  ینطو ا صاً  ا  : هد می‌د ن  نشا
نیست. اتفاقاً آن را دنبال کرده 
بودم. به خاطر اتفاقات چند وقت 
اخیر کسری مورد پذیرش قرار 
نمی‌گرفت. می‌توانید از کسانی که 
چنین شرایطی دارند یا اطلاعاتی 
دارند بپرسید. به خاطر شرایط 
رژیم  )تجاوز  اخیر  وقت  چند 
صهیونیستی( کسری مورد قبول و 
پیگیری قرار نمی‎گرفت. اکنون همه 
چیز انجام شده و ان‌شاءالله بزودی 
همه چیز مشخص می‌شود و طی 20 

روز آینده کارتم آماده می‌شود.
بالای  عمری درباره درخواست 
مالی خود از باشگاه نیز گفت: 
اصاً این موضوع صحت ندارد. 
حداقل خودشان اطاع دارند که 
چقدر تفاوت بین عدد مدنظر من، 
باشگاه و دیگر تیم‌هاست. من 
سقف پرسپولیس را هم نمی‌خواهم 
و کاماً به شرایط آگاهم و مشکلی 
وجود ندارد. بگذارید کارت پایان 
خدمتم بیاید، بزودی همه چیز 

مشخص خواهد شد.

پرسپولیس سراغ سرمربی تیم ملی می‌رود؟

آزمون جانشین شادی رضایی؟
 20 روز دیگر سربازی‌ام تمام می‌شود

عمری: هرگز درباره درویش حرفی نزدم

فرعباسی رقیب جدی حسینی

 جنگ دستکش 
در استقلال داغ شد

حسینی: کامنت‌ها خط‌‌دهی شده است

هیچ وقت از استقلال 
140 میلیارد نخواستم

سلمانی دو فصل دیگر در پرسپولیس

انگیزه بزرگ برای 
بازگشت به ریل

بلاتکلیفی سهمیه‌های لیگ برتری ادامه دارد

 مسیر موازی 
سازمان لیگ و فدراسیون

باز شدن یک پرونده از سال ۲۰۱۴

 حبس یکساله 
برای کارلو آنچلوتی!

جدا از سربازهای وطن نبودم

حسن محبی: حسرت 
المپیک به دل‌مان ماند

تومان     10000 قیمت:      7874 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   14   1404 تیر   19  ‌پنجشنبه 

400 هزار دلار هزینه صدور رضایتنامه 

کریمی از استقلال دور شد
باشگاه کایسری اسپور ترکیه در تازه‌ترین 
مذاکرات خود با باشگاه استقلال اعلام 
کرده برای صدور رضایتنامه علی کریمی 
خواهان دریافت 400 هزار دلار است. این 
رقم مورد قبول باشگاه استقلال نیست. 
علی نظری جویباری در بدو مذاکرات به 
کریمی گفته بود خودش همه مبالغ مورد 

نیاز را برای دریافت رضایتنامه از باشگاه 
کایسری تأمین کند که این موضوع مورد 
موافقت کریمی قرار نگرفت. در ادامه 
جویباری به کریمی اعام کرده حاضر 
است تا رقم 200 هزار دلار را نیز تأمین کند 
تا شاید این انتقال قطعی شود اما باشگاه 
کایسری به دریافت 400 هزار دلار راضی 

است و کریمی هم حاضر نیست حتی یک 
دلار بابت این انتقال از جیبش هزینه کند. 
به این ترتیب ممکن است ماجرای انتقال 
کریمی به استقلال منتفی شده و مدیران 
باشگاه استقلال روی دیگر گزینه‌ها تمرکز 
کنند. اگر اختلاف مالی برطرف نشود به 
طور قطع باید این انتقال را منتفی دانست 

و درحال حاضر احتمال اندکی وجود دارد 
که کریمی به استقلال بازگردد چرا که 
اختلافات مالی بالا است. درعین حال 
ساپینتو نام تعدادی دیگر از بازیکنان مورد 
نظر خود را به باشگاه استقلال داده است 
اما مشخص نیست که مدیران آبی قادر 

به جذب این بازیکنان باشند.

یکی از اتفاقات جالبی که در روزهای اخیر 
رخ داده تماس ساپینتو با محمد محبی بوده 
است. سرمربی استقلال بعد از اینکه به ایران 
آمد بار دیگر با محبی تماس گرفت تا شاید این 
بازیکن به استقلال بیاید و در این راستا محبی 

نیز مواردی را به سرمربی استقلال اعلام کرده 
است. محبی با باشگاه روستوف قرارداد دارد و 
اگر باشگاه استقلال بخواهد این بازیکن را در 
اختیار داشته باشد باید مبلغ مورد نظر باشگاه 
روسی را تأمین کند که البته این موضوع کار 

ساده‌ای نیست و جذب محبی نمی‌تواند کار 
ساده‌ای برای باشگاه استقلال تلقی شود. گفته 
می‌شود جذب محبی یکی از شروط ساپینتو 
پیش از عقد قرارداد با استقلال بوده اما تاکنون 

حضور او در استقلال قطعی نشده است.
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تماس سرمربی 
 آبی پوشان

 با محبی
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